



Atlantica Amalthia Beach Resort (Adults Only)



Zona Chania Si Rethymno, Grecia Continentală
Agia Marina Chania - GR73100 Crete Greece

Descriere Atlantica Amalthia Beach Resort (Adults Only) 4*, Zona Chania Si Rethymno, Grecia Continentală

Situat într-un mediu liniștit, relaxant și îmbietor, Amalthia Beach Resort este pentru cei care doresc să experimenteze o altă lume; turiștii au acces facil la Chania și captivantul său port venetian.

Hotel Website: www.amalthia-hotel.gr

Localizare

Hotelul este situat la 9 km de Chania, pe plaja cu nisip din Agia Marina. Beneficiază de plaja decorată cu Steag Albastru și de o zonă foarte frumoasă și liniștită. Cele mai apropiate puncte de atracție ale zonei sunt următoarele: Plaja Stalos (1.4 km), Platanias Square (2.3 km), Agios Dimitrios Church (2.4 km), Manastirea Franciscana Agios Frangiskos (5 km), Gradina Municipala (5 km), Limnopolis (6.6 km), Nea Chora (6.6 km), Cetatea Firkas (7.2 km), Muzeul Maritim al Cretei (7.4 km), Nautical Museum of Crete (7.4 km), Muzeul de Arheologie din Chania (7.5 km), Moscheea Kioutsouk Hassan (7.6 km), Galeria de Artă Municipala din Chania (7.6 km), Muzeul Războiului din Chania (7.6 km), Muzeul de Istorie din Chania (7.6 km), Muzeul Memorial Eleftherios Venizelos (8.3 km), Gradina Botanica din Creta (11.3 km), aeroportul Souda (19 km).

Facilități hotel

Hotelul dispune de recepție cu facilități de fax și copiator, salon pentru servirea micului dejun, colț de internet, salon TV, bar principal, piscină exterioară cu un design unic și secțiuni separate pentru copii, restaurant, taverna și par la piscină, teren de joacă pentru copii.

Oaspeții beneficiază de acces gratuit la piscină aflată în aer liber și la centrul de fitness al proprietății, iar la un cost suplimentar se oferă diverse tratamente și terapii de spa. La piscină se pot bucura de o tavernă aflată chiar pe plaja cu nisip, unde pot fi comandate cocktail-uri delicioase sau amatorii de înot pot merge până la Thodorou, o zonă deosebit de pitorească.

Facilități camere

Cele 62 de camere au fost recent renovate, ca de altfel întreg hotelul, și sunt dotate cu mini-bar, baie cu cadă, balcon, TV, telefon direct, uscător de păr, aer condiționat seif. Camerele pot avea vederea către mare sau către grădina.

Activități/Divertisment

Pentru petrecerea timpului liber hotelul pune la dispoziția turiștilor facilitățile de a practica sporturi acvatice sau închirierea de biciclete pentru explorarea mediului înconjurător.